Corrigendum-1 to CIAPS RFP, LIC of India , P&GS Dept

Serial No	Reference to RFP Text	Point of insertion/replacement in the RFP text / nature of modification	Text to be inserted	Text to be deleted
1	Clause-3 with caption : Eligibility Criteria : on page 36	Point 8 of clause 5 beginning with the words: Bidder should have experience	Bidder and/or its partner(s) should have	
2	Clause 8.3 with caption : Use of Framework on page 69 🏚	In the para beginning with words: LIC would want to leverage on 1st line before the word framework	commercially supported	
3	Clause 8.26.1 with caption : Ownership & delivery: on page 105	In the para beginning with words :The Bidder shall provide an exclusive : in line 5 before the words " The ownership would pass to LIC"	Source code or License for the commercially supported frame work need to be handed over to LIC	
4	Clause § .26.1 with caption: Ownership & delivery: on page 105	In the para beginning with words :The Bidder shall provide an exclusive : in line 7 after the words " All the code developed by the Bidder "	will have to be handed over to LIC	"will have to pass into escrow and "
5	Clause 8.10.1 with caption Sizing : on page 78	In the last para bigging with : Equipment, Hardware, Software: after the last line.	If hardware updagrade is required as a result of software version change/upgrade, it will be considered on chargeable basis if required by LIC.	
6	Clause 10.3 with caption: Application Implementation on page 120	In the SLA table for Application Implementation, Cost reference	is equal to 1% of Cost of Application Implementation cost.	
7	Clause 6.11.4 with caption IPR Warranty on page 41	point b. It has the necessary in clause 5.11	in clause 6.11	"clause 5.11"
8	Clause 6.11.5 with caption Remedy for breach of Warranty on page 41	In the para beginning with words :If someone claims: in line 3rd after the words " Indemnity under clause "	6.15	5.15
9	Annexure-VI	Annexure-VI(Revised)	Annexure-VI has been revised/replaced by Annexure-VI(Revised)	
10	Annexure-VII	Annexure-VII(Revised)	Annexure-VII has been revised/replaced by Annexure-VII(Revised)	
11	Annexure XI A - and B	Annexure XI A - and B	Annexure XI A - and B have been revised/replaced by Annexure XI(A) Revised and Annexure XI(B) Revised	Formula removed in the sheet for amount for man days for 5 years Details for DR(Near) and DR(Far) introduced in the software sheet.

